
أساسي7: المستوى 5فرض مـــراقــبة عــــدد المدرسة الإعدادیة بطینة
سامي الزواري: الأستاذ ریاضیات: المادّة 2012–04–17:  الثلاثاء 

:ضع علامة    أمام كل إجابة صحیحة :التمرین الأوّل 
یتقاطعان في منتصفھمامتقایسان                    متعامدان:      في المعین القطران -أ
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:  التمرین الرابــــع
ABC  مثلث متقایس الضلعین قمتھ الرئیسیةA   حیثcmBC 5   وcmAB 6.
.انـــــجــــز الــــرســــم)1
بالنسبة   إلى  Aمناظرة  Dابن النقطة  )2 BC.

.معین ABDCأثبت أن الرباعي   
منتصف  Iلیكن )3 AD   . بین انI  منتصف BC.
4( المستقیم المار منA  والعمودي  على AD.

' المستقیم المار منC  والعمودي  على BC.
 و'  یتقاطعان  في  النقطةE.

.مستطیلAICEأثبت أن الرباعي   
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